© Westermann, Braunschweig — Knobelbox 3/4

e Nimm sieben Stadbchen weg, so dass zehn Ubrig bleibt.
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e Lege 4 Stadbchen um, so dass 2 Quadrate entstehen.

e Lege 4 Stdbchen um, so dass 3 Quadrate entstehen.

e Nimm 1 Stdbchen weg, so dass 3 Quadrate Ubrig bleiben.
e Nimm 4 Stabchen weg, so dass 1 Quadrat Gbrig bleibt.

e Nimm 4 Stdbchen weg, so dass 2 Quadrate tbrig bleiben.
e Nimm 2 Stabchen weg, so dass 2 Quadrate Ubrig bleiben.
e Nimm 2 Stabchen weg, so dass 3 Quadrate Ubrig bleiben.
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Noch mehr Stabchenknobeleien
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